

RECTIFICATIFS

Rectificatifs au règlement d'exécution (UE) n° 1334/2011 de la Commission du 19 décembre 2011 portant publication, pour 2012, de la nomenclature des produits agricoles pour les restitutions à l'exportation établie par le règlement (CEE) n° 3846/87

(«Journal officiel de l'Union européenne» L 336 du 20 décembre 2011)

Page 70, annexe II, aux points A21 et A22:

au lieu de: «[...] Taïwan, Hong-Kong SAR.»

lire: «[...] Taïwan, Hong-Kong.»

Page 70, annexe II, au point A23:

au lieu de: «[...] Taïwan, Hong-Kong SAR, [...]»

lire: «[...] Taïwan, Hong-Kong, [...]»

Page 71, annexe II, au point A36:

au lieu de: «[...] Taïwan, Hong-Kong SAR, îles Marshall, Palau, régions polaires.»

lire: «[...] Taïwan, Hong-Kong, Macao.»
